



Κομοτηνή, 28/09/2023  
Α.Π. 49695

#### ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

**ΘΕΜΑ:** Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 48450/25-09-2023 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης που εγκρίθηκε στην 195/27-09-2023 συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ: Ψ10Δ46ΨΖΥ1-ΑΤΠ στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 44723/04-09-2023 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ: Ρ1Λ946ΨΖΥ1-ΦΚΗ για υποβολή πρότασης σύναψης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, για τις ανάγκες του Προγράμματος με τίτλο «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΜΕΣΩ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ - MAGNET» Κ.Ε. 83004, με Επιστημονικά Υπεύθυνη την κα. Αικατερίνη Κεδράκα, Αναπλ. Καθηγήτρια του Τμήματος Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής Δ.Π.Θ., το οποίο ανήκει στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος ERASMUS+ Capacity Building in Higher Education (ERASMUS-EDU-2022-CBHE-STRAND-1, και χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή (EUROPEAN EDUCATION AND CULTURE EXECUTIVE AGENCY - EACEA), κοινοποιείται το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων με ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>).

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην "ΔΙΑΥΓΕΙΑ", καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών  
του ΕΛΚΕ ΔΠΘ

Καθηγητής Μπρούφας Γεώργιος  
Αντιπρύτανης Δ.Π. Θράκης

Συνημμένα: 1. [Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων](#)



Ημερομηνία, 20/09/2023

## ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

**Τίτλος και κωδικός Έργου:** Ενίσχυση της Διοίκησης και της Διακυβέρνησης μέσω της Διδασκαλίας (MAGNET) – Κ.Ε. 83004

**Χρηματοδότηση:** Ευρωπαϊκή Ένωση (EUROPEAN EDUCATION AND CULTURE EXECUTIVE AGENCY – EACEA)

**Επιστημονικός Υπεύθυνος:** Κεδράκα Αικατερίνη

**Τμήμα:** Μοριακής Βιολογίας και Γενετικής

### ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σήμερα την 20/09/2023, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. αριθμ. 162/21-12-2022 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους:

- 1) Κεδράκα Αικατερίνη ως Πρόεδρος
- 2) Μητσιάκη Μαρία ως μέλος
- 3) Ασημακόπουλος Δημήτριος ως μέλος

Σημειώνεται ότι το τακτικό μέλος της Επιτροπής Αξιολόγησης η Επικ. Καθηγήτρια κ. Λύδια Μίτιτς αναπληρώνεται από το αναπληρωματικό μέλος, την Αν. Καθηγήτρια κ. Μαρία Μητσιάκη.

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και

β) την υπ' αριθμ. 44723/04-09-2023 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ Ρ1Λ946ΨΖΥ1-ΦΚΗ για την ανάθεση του έργου «Ενίσχυση της Διοίκησης και της Διακυβέρνησης μέσω της Διδασκαλίας (MAGNET)» συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις:

- 1) Α.Π. 46031/12-09-2023

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

<b>ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ</b> (οι στήλες θα είναι ισόποσες με τα απαιτούμενα προσόντα)				
<b>Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου</b>	<b>ΠΤΥΧΙΟ</b>	<b>ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ</b>	<b>ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ (ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ ΕΠΙΠΕΔΟ Β2)</b>	<b>Αποδοχή πρότασης</b>
46031/12-09-2023	ΝΑΙ (10 μόρια)	ΝΑΙ (15 μόρια)	ΝΑΙ	ΝΑΙ

Σύμφωνα με το παραπάνω πίνακα ο/η παραπάνω αιτούμενος/η πληροί τα απαραίτητα τυπικά προσόντα και βαθμολογείται ως προς τα συνεκτιμώμενα προσόντα στον ακόλουθο Πίνακα Κατάταξης:

<b>ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ</b> (οι στήλες θα είναι ισόποσες με τα συνεκτιμώμενα προσόντα)						
<b>Σειρά Κατάταξης</b>	<b>Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου</b>	Αποδεδειγμένη εμπειρία στην τεχνική υποστήριξη ευρωπαϊκών εκπαιδευτικών προγραμμάτων	Αποδεδειγμένη συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα στο πεδίο της Πανεπιστημιακής Παιδαγωγικής	Διδακτορικό Δίπλωμα σχετικό με ψηφιακές διδακτικές εφαρμογές	Επιστημονικές δημοσιεύσεις σχετικές με τη διδασκαλία και μάθηση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση	<b>Σύνολο Βαθμολογίας</b>
1	46031/12-09-2023	10	15	10	10	45

Επομένως ο τελικός πίνακας κατάταξης υποψηφίων είναι:

<b>ΤΕΛΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ (κατά σειρά κατάταξης)</b>		
<b>Σειρά Κατάταξης</b>	<b>Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου/ας</b>	<b>Σύνολο Βαθμολογίας</b>
1	46031/12-09-2023	<b>70</b>

Καθώς ο/η υποψήφιος/α που υπέβαλλε πρόταση ενδιαφέροντος ήταν ο/η μοναδικός/ή υποψήφιος/α και πληρούσε τα κριτήρια που έχουν τεθεί από την πρόσκληση ενδιαφέροντος, δεν πραγματοποιήθηκε συνέντευξη.

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου, στον κ. **Καλτσιδη Χρήστο**.

Σε περίπτωση μη αποδοχής της ανάθεσης έργου από τον εν λόγω υποψήφιο εισηγούμαστε την επαναπροκήρυξη της πρόσκλησης ενδιαφέροντος για την κάλυψη της θέσης.

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ούτε έχουν σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. Αν μέλος της Επιτροπής έχει κώλυμα του προηγούμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως προς τα λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του. Τέλος, δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με τους επιλεγέντες.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

1) Κεδράκα Αικατερίνη

2) Μαρία Μητσιάκη

3) Δημήτριος Ασημακόπουλος

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)

(Υπογραφή)